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ATA Nº 263 DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO 2021/2022 
DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos vinte e quatro dias do mês de 
novembro do ano de dois mil e vinte e um (24/11/2021) às 14h00 (quatorze horas), 
reuniram-se, em sessão na sala de reunião do IPI os conselheiros devidamente 
nominados representando suas entidades, sob a Presidência da Conselheira Sra. 
Constância da Silva Anacleto (ASPAMI). Compondo o quórum estavam presentes os 
Conselheiros: Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ), Sr. João Alberto da Silva 
(ASPMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Vitor Paul Woyakewicz 
(IPI), o Sr. Paul Benedict Millan Estanislau (CVI), além dos Conselheiros suplentes: 
Sra. Gleide Nara Amorim (SINDIFOZ), e Sr. Ivo Olampio Vicente (ASPMI). 
Registrada a presença da Diretora Presidente do IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt, 
do Diretor de Investimentos, Sr. Jean Polidoro e dos advogados Sra. Mariléia Cunha 
Fidelix e Sr. Raphael Nunes Bueno. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: 
APROVAÇÃO DA ATA N. 262 DO CMP: A Presidente do CMP abriu a reunião 
com a discussão de aprovação da ata da reunião nº 262, referente à reunião ordinária do 
mês de outubro/2021. A ata foi aprovada por todos os conselheiros. SEGUNDO 
ASSUNTO DO DIA: SUSTENTAÇÃO ORAL DO RECURSO 
ADMINISTRATIVO – PROCESSO N. 3757/21: A Presidente do CMP passou a 
palavra ao Dr. Raphael Nunes Bueno, advogado da Sra. Regina Maria Guedes, no 
pedido de pensão por morte indeferido pelo IPI. Após a sustentação do advogado, o 
Conselheiro Paul, relator designado do caso, fez uma breve análise, concedendo o 
prazo de cinco dias para a juntada de novas provas, se assim fosse de interesse da parte 
requerente. Na próxima reunião ocorrerá o julgamento por parte dos Conselheiros.   
.TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: PAUTA FIXA DO IPI: A Diretora Presidente do 
IPI comentou sobre a possibilidade do Executivo Municipal ceder ou doar um terreno 
ao IPI para a construção da sede própria. Os Conselheiros debateram a questão, 
definindo que o CMP poderia endossar o ofício que será encaminhado pelo IPI 
oficializando o pedido do terreno, desde que seja uma doação pura e simples, sem 
contrapartida e sem contraprestação. Lembraram, ainda, que o terreno não pode ser 
utilizado como abatimento do déficit atuarial ou aporte para o RPPS. A Diretora 
Presidente do IPI se comprometeu a informar ao CMP o posicionamento da Gestão 
Municipal sobre o tema. QUARTO ASSUNTO DO DIA: POLÍTICA DE 
INVESTIMENTOS 2022: O Diretor de Investimentos, Jean Polidoro, apresentou aos 
Conselheiros a Política de Investimentos para o ano de 2022, elaborada pelo Comitê de 
Investimentos. Dentre as estratégias para o próximo ano, a principal é a alocação maior 
dos recursos em títulos públicos de emissão do Tesouro Nacional, uma vez que o 
cenário econômico aponta para um aumento na taxa de juros. Os Conselheiros 
discutiram e aprovaram a Política de Investimentos para o ano de 2022.  QUINTO 
ASSUNTO DO DIA: OFÍCIO AO GOVERNO MUNICIPAL SOBRE DEFICIT 
ATUARIAL: Os Conselheiros deram continuidade à discussão sobre o déficit atuarial 
do RPPS de Itajaí e da notificação ao Executivo para que tome ciência da temática. Por 
sugestão da Presidente do CMP e em vistas de que o estudo atuarial do ano de 2022 
será elaborado em breve, os Conselheiros concordaram em aguardar o novo estudo para 
dar continuidade ao assunto. ASSUNTOS GERAIS: A Gestão do IPI apresentou o 
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ofício de resposta ao CMP, enviado pela Sec. Municipal de Administração, no qual 
trata das ações feitas pelo Município com relação ao fornecimento e fiscalização dos 
EPIs, emissão de LTCAT e PPP. Eu, Fernando Castellón Filho, lavrei a presente que 
depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 24 
de novembro de 2021.  
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